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REGIONAAL BELEIDSPLAN CRISISBEHEERSING 2015-2018

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding 
Voor het opstellen van het Beleidsplan Crisisbeheersing 2015 – 2018 is gebruik gemaakt van 
het in 2012 geactualiseerde en vastgestelde risicoprofiel. Dit risicoprofiel geeft de prioritering 
in de geïnventariseerde risico’s aan. Op 29 mei 2012 heeft uw raad zijn inbreng kenbaar 
gemaakt op het concept Regionaal Risicoprofiel Kennemerland en tevens zijn wensen 
kenbaar gemaakt over welk beleid in het Regionaal Beleidsplan Kennemerland op te nemen. 
Deze inbreng heeft in grote lijnen een plek gekregen in het huidige of toekomstige beleid van 
VRK. De inbreng van de gemeenteraden op onderhavige Beleidsplan Crisisbeheersing is 
wettelijk als volgt geregeld: 
“Voorafgaand aan de vaststelling van het beleidsplan overlegt de burgemeester van een 
gemeente in het gebied van de veiligheidsregio met de gemeenteraad over het 
ontwerpbeleidsplan.”

Voorgesteld besluit 
Akkoord te gaan met het concept Regionaal Beleidsplan Crisisbeheersing 2015-2018 en het 
bestuur van de VRK te berichten dat er geen aanleiding is tot het maken van op- en/of 
aanmerkingen.

Toelichting 
Eens in de vier jaar dient het bestuur van de Veiligheidsregio Kennemerland een beleidsplan
crisisbeheersing op te stellen. Dit beleidsplan is voor de periode 2015-2018. Hiermee loopt 
dit plan qua tijdsperiode parallel met de overige (regionale) plannen, zoals onder andere het 
meerjarenbeleidsplan van de politie en het lokale veiligheidsbeleid. 
Bij het opstellen van dit plan zijn de volgende vier strategische uitgangspunten leidend 
geweest:

• Bevorderen van zelfredzaamheid en veerkracht van inwoners en ondernemers;
• professionalisering van de crisisorganisatie;
• versterken van samenwerking;
• bevorderen van informatie-uitwisseling en innovatie.

Het plan beschrijft hoe en in hoeverre de VRK de komende jaren de landelijke 
beleidsdoelstellingen om zal zetten in resultaten voor de hierna te vermelden 
multidisciplinaire thema’s, rekening houdend met de eigen prioriteiten en kaders:

• Risicobeheersing
• Incidentbeheersing
• Herstel
• Informatiemanagement
• Kwaliteitszorg



De prioritaire risico’s voor Kennemerland zijn zes scenario’s met een impact die worden 
ingeschat als ‘zeer ernstig’ of ‘ernstig’ en een waarschijnlijkheid die varieert van ‘mogelijk’ tot 
‘zeer waarschijnlijk’. De zes belangrijkste scenario’s voor Kennemerland zijn:

1. Vliegtuigcrash bij landing
2. Ernstige ziektegolf door virus
3. Brand in treintunnel
4. Stroomuitval door brand in een onderstation
5. Twee weken extreme kou en sneeuw
6. Maatschappelijke onrust (sociaal psychologische impact)

Het beleidsplan is een multidisciplinair product, opgesteld door de VRK (waaronder de
GGD/GHOR en brandweer), de politie, Koninklijke Marechaussee, gemeenten en afgestemd 
met Defensie, de Waterschappen en aangrenzende regio’s, en wordt verder uitgewerkt in 
andere plannen, zoals het regionaal crisisplan en andere plannen van politie, Koninklijke 
Marechaussee, gemeenten en overige partners.

Financiële aspecten 
De financiële vertaling van doelstellingen en resultaten in het beleidsplan vindt zijn uitwerking 
in de (meerjaren)beleidsplannen, jaarplannen en operationele plannen van de 
organisatieonderdelen en vallen binnen de financiële kaders van de VRK.

Juridische aspecten 
X

Communicatieve aspecten 
De bekendmaking vindt door de VRK plaats nadat het plan definitief is vastgesteld.

Vervolgstappen 
Het Dagelijks Bestuur van de VRK heeft ingestemd met het voorliggende concept- 
beleidsplan. Op 8 december jl. heeft de VRK een gezamenlijke informatiebijeenkomst over 
dit beleidsplan georganiseerd voor alle raden in de regio Kennemerland. Na deze 
bijeenkomst overlegt de burgemeester volgens artikel 14 van de Wet Veiligheidsregio’s met 
de gemeenteraad over het beleidsplan. Na het verwerken van de inbreng van de raden kan 
het plan definitief worden vastgesteld door het bestuur van VRK.

Halfweg, 16 december 2014
Burgemeester en wethouders van
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
G.A. Koot, secretaris
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De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 16 december 2014

Besluit:

Akkoord te gaan met het concept Regionaal Beleidsplan Crisisbeheersing 2015-2018 en het 
bestuur van de VRK te berichten dat er geen aanleiding is tot het maken van op- en/of 
aanmerkingen.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 27 januari 2015

De griffier,  De voorzitter,

A.J. Kuijper P.J. Heiliegers


